
ESTADO DE ALAGOAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARECHAL DEODORO

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, DOS RECURSOS HUMANOS E
DO PATRIMÔNIO
ERRATA DA RATIFICAÇÃO

Errata de Contratação da Ratificação

Processo nº 04110076/2023

Encontra-se no Departamento Geral de Aquisição de Bens e Serviços de Marechal Deodoro/AL, uma errata referente ao processo nº **04110076/2023** – aquisição de materiais de jardinagem.

Onde se lê: R\$ 24.652,50(vinte e quatro mil, seiscentos e cinquenta e dois reais).

Leia-se: R\$ 24.652,50(vinte e quatro mil, seiscentos e cinquenta e dois reais e cinquenta centavos).

Marechal Deodoro/AL, 10 de maio de 2023

MARIA BETHANIA DOS SANTOS ARAÚJO
Diretora de Compras

Publicado por:
Maria José Barbosa da Silva Filha
Código Identificador:D12C0733

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Alagoas no dia 11/05/2023. Edição 2044
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<https://www.diariomunicipal.com.br/ama/>